



Ранее судимый супруг за покушение на убийство жены все-таки довел свой умысел до конца

Следователями следственного отдела ЗАТО г.Саров СУ СК при прокуратуре РФ по НО привлечен к уголовной ответственности житель Дивеевского района за убийство жены, который после совершенного злодеяния попытался свести счеты с жизнью.

2 июля 2009 года в доме по ул.Орлова в с. Ореховец Дивеевского района сын обнаружил труп 58-летней матери с признаками насильственной смерти и также находящегося в бессознательном состоянии сожитель погибшей с колото-резаным ранением живота.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по ст.105 ч.1 УК РФ.

Установлено, что в тот день во время ссоры между супругами муж нанес своей жене одно ранение ножом в сердце, после чего другим ножом ранил себя в живот, попытавшись покончить жизни самоубийством.

8 июля 2009 года 78-летнему злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении убийства, он арестован.

Интересно, что в 2005 года он уже был осужден Дивеевским районным судом за покушение на убийство своей гражданской жены к 4 годам лишения свободы, в сентябре 2008 года он был условно-досрочно освобожден из мест лишения свободы.

Расследование продолжается.

22 Июля 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807515>